Решение заданий обл. олимпиады 24.11.12

10 класс
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Ответ:
 .
№2.
Сложим  все  равенства и получим после преобразований 
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подставляя 
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 в исходную систему, убеждаемся,  что тройка (2;2;2) удовлетворяет и ей.

Ответ:(2;2;2).
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Пусть 
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№4.
Запишем данное число в виде 
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Преобразуем выражение и получим
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Тогда 
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 нечетное число, тогда и 
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- нечетное число, а следовательно и  нечетное число. 
Пусть 
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отсюда следует, что 
[image: image54.wmf]y

-четное число.

Но существует единственное простое четное число 2. 
Поэтому 
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Ответ 
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